« Ymo MbI y3Harsu,
yeMy Hay4yusiuchb.»

2 Knacc
« lkona Poccun»
CTp. 20-21




[Ilpo3BeHen Apy3bA, 3BOHOK!

HaunHaeTca ypok!
OTAOXHYTb Bbl BCE ycnenm?

A Tenepb Bnepea, 3a aeno!




TEMA YPOKA:

3akpenieHue NponIeHHOI 0
nmo reme «<YUCJIA OT 1 10 100»

(




Llenb ypoka:

3aKpenums NPUEMbBL CJLOHCEHUA U BbIUYUMAHUS 6
npeoenax 100

3AKpenums yMeHUA peuiams 3a0a4u



YCTHbIN CcYeT
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CKOMbKO HA KAKAOM W3 HHX TPeYroNbHUKOB M
CKONbKO  YeTbIPEXYroNbHUKOB?



APNPOMETUYECKUN ONKTAHT

1) Hargw cymmy uncen: 7w 6, 8 w5 9ni.
)) Hapn pasvocty wacen: 13 w 1, 12 w 8, 16
9,

3) Yoenwub Ha 6 Kawgoe ukcno: 8, 4, .
d) Ymenbin Ha 10 kaxaoe wacno: 13, 11 19, 20,



PaboTta ¢ y4uebHunkom
CTp. 20 Ne2

b YTO Y3HAJIU. YHEMY HAYYUIIUCDH

1. OTKpOW KHWUry Ha cCTpaHuMue 3 4 OTBeTb Ha BO-
npocsbl:
1) Ckonbko pSAOB Kpecen B 3pUTeNbHOM 3ane U
CKONIbKO Kpecen B Kaxaom psay? CKonbko Bcero
Kpecen?
2) B kotopoM no cuéry psay (ecnu cuurarb oOT
CueHbl) 3aHATO Tonbko 4 Mecta? CKONbKO CBO-
6oaHbIX MecT B 3TOM pagy?
3) Ckonbko Bcero pebsiT yxe 3aHSIM CBOM MecTa
B nepBbix Tpéx psagax? CKOMbKO WX CTaHeT, Korga
3aiMyT CBOM MecTa eweé pasoe?
4) CKONbKO MEeCT 3aHATO W CKOJIbKO elwé CBo-
6oanHo B nocnegHem psiay?
Mpuaymaik cBOM 3aflauM NO PUCYHKY W pelin uX.

2. C opgHon sabnouu cobpanu 20 kr abnok, a c
apyron — Ha 10 kr 6Gosbwe. CKONbKO BCEro Kwu-
norpammoB 610k cobpanu ¢ AByx A61A0HL?
O6bAcHM, UTO Tbl Yy3Haewb cHayana (nepebiM
AEACTBMEM) M KaK Tbl 3TO Yy3Haewsb. YTo y3Haewsb
BTOpbIM peicTeeM? Jlad nNONHbIA OTBEeT Ha BO-
npoc 3afjauu.

3. Cawa, Kona u >KeHs yuacTBOBa/IM B COPEBHOBAHUAX
no crpensbe. Kro u3 Hux Habpan 6Gonbwe scero
OUKOB M KTO 3aHsi BTOpOe U TpeTbe Mecra?

@ 4 7m O 9 gm 25 vmm O 3 cm
= 16 mm O 1 cm 1m O 99 cm
48 cm O 4 gm 25 mm O 3 cm

5. Hauept Takue (urypbl M 3anuliM  HasBaHue
KaXAOW W3 HUX.

20



2. C opHon s56noHm cobpanu 20 kr =u5b6ianok, a

apyrom — Ha 10 kr 6Gonbuwe. CKONMBbKO BCero Kv-

norpammoB s56nok cobpanu ¢ aAByx aS6n0HL?

O6bsacHM, yTo Thbl y3Haeuwb cHauyana (nepebim
AericTBHMeM) M KakKk Thbl 3TO y3Haewb. YHrvo y3Haewsb

BTOpPbLIM pAercrevem? Jlami nNOJsIHbIM  OTBeT Ha
Npoc 3anauwv.

1 96rnoHsA-20 Kr 2
2 40roHd-? Ha 10 Kr bonblue
20+10=30 (Kr)
20+30=50 (Kr)

OTBeT: BCcero cobpanu 50 knnorpammoB
010K




CT1p.20 Ne3

b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCDH

npochl:

kpecen?

npoc 3apayu.

1. OTKpOW KHWry Ha CTpaHuue 3 W OTBeTb Ha BO-

1) CKkONbKO PSAOB Kpecen B 3pUTENbHOM 3ane W
CKONbKO Kpecen B KaxaoM psay? CKonbko Bcero

2) B kotopoM no cuéry psgy (ecnu cuutarb ot
CcueHbl) 3aHATO ToNbko 4 Mecta? CKONbKO CBO-
6oaHbIX MecT B 3TOM psaay?

3) Ckonbko Bcero pebsT yxe 3aHSNIM CBOM MecTa
B nepBbix TPéx pspax? CKOMbKO WX CTaHeT, Koraa
3alMyT CBOM MecTa ewé pasoe?

4) CKONbKO MeCT 3aHSITO M CKONbKO elé cBo-
6oaHo B nocnegHeMm psiay?

Mpuaymait CBOM 3afjauM MO PUCYHKY M peln WX.

2. C opHoi nbnouu cobpanu 20 kr sb6nok, a ¢
Apyroi — Ha 10 kr Gosble. CKOMbKO BCEro Ku-
norpammos 8610k cobpanu ¢ Aasyx s610HbL?
O6bSCHW, uTO Tbl Yy3Haewb CHayana (nepebiM
NEeNCTBMEM) M KaK Tbl 3TO Y3Haews. Y10 y3Haewsb
BTOpPbIM feicTeueM? [lai MONHbIA OTBET Ha BO-

3. Cawa, Kons u >KeHs yuacTBOBaNM B COPEBHOBAHMSX
no crpenvbe. Kro u3 Hux Habpan 6Gonbwe Bcero

OUKOB W KTO 3aHSN BTOpOe U TpeTbe Mecra?

@ 4. 7m O 9 gm 25 MM O 3 cm
= 16 mm O 1 cm 1m O 99 cm
48 cm O 4 gm 25 MM O 3 cm

5. Haueptu Takue urypbl
KaXAOH W3 HuX.

1
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U 3anduM  HasBaHue



3. Cawa, Kona u J>KeHs yuacTtBOBa/IM B COPEBHOBaAHUAX
no crpensbe. Kro u3 Hux Habpan 6onbwe Bcero
OUKOB M KTO 3aHS/N1 BTOpOe U TpeTbe Mecra?

Cawa-50+20+20=
Kong -50+30 +20=
XXeHa — 30+30+20=

Cawa




Kons

CTp. 20 Ne4

b YTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYUIIUCDH
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OTKPOW KHUry Ha CcTpaHuue 3 W OTBeTb Ha BO-
npocsbl:

1) CkonbkO pAfOB Kpecen B 3pUTENIbHOM 3ane W
CKONbKO Kpecen B KaxaoM psay? CKonbko Bcero
Kpecen?

2) B kotopoM no cuéty pspy (ecau cuurarb OT
CueHbl) 3aHATO Tonbko 4 Mectra? CKONbKO CBO-
6oaHbIX MecT B 3TOM pagy?

3) Ckonbko Bcero pebsAT yXe 3aHANM CBOM MecTa
B nepBbiX Tpéx psaaax? CKOMbKO WX CTaHeT, Koraa
3aWMyT CBOM MecTa ewg@ pasoe?

4) CKONbKO MeCT 3aHATO M CKONbKO ewé CcBo-
6oaHo B nocnepHem psay?

Mpuaymaii ceou 3afauM NO PUCYHKY W peln MX.

C opHoh nbnouu cobpanu 20 kr s6nok, a ¢
apyroi — Ha 10 kr Gosbwe. CKONbKO BCEro Ku-
norpammos 8610k cobpanu ¢ Asyx H610Hb?
O6GbsACHM, uTO Thl Yy3Haews cHauyana (nepebiM
AEWCTBMEM) M Kak Tbl 3TO Yy3Haewsb. Y10 y3Haewsb
BTOpbIM peicTeem? Jlad nonHbiW OTBET Ha BO-
npoc 3ajjauu.

Cawa, Kons u JKeHs yuacTBOBaM B COPEBHOBAHWSX
no crpenvbe. Kro u3 Hux Habpan 6onbwe Bcero
OUKOB M KTO 3aHAN BTOpOe W TpeTbe Mecta?

7m O 9 gm 25 mm O 3 cm
16 mm O 1 cm 1m O 9 cm
48 cm O 4 am 25 vmm O 3 cm

Haueptn TakMe urypbl W 3anuwM  HasBaHue
KOXKAOW W3 HUX.

20

LIn0 9 m
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[NomaluHas paboTta

Boccranosu npol

80705=1

8 O70 5=6 1202 0 8=18
CocraBb BepHble Ba M HepaseHCTBa C No
MOLbIO  TaKMUX

e

1) Haipgu cymmy uucen: 7 u 6, 8 u 5, 9 u 3.
2) HaWpu pasHoctb umcen: 13 u 7, 12 u 8, 16
9.

3) Ysenuub Ha 6 kaxpoe uucno: 8, 4, 5.

4) YMeHblM Ha 10 kaxpoe uucno: 13, 17, 19, 20.
8+6—10 18—10+7 14—-10+8
9+3-2 19-9+2 16—10+7
.13-5-8 15—=8=5 11—-4+9

14— 17—6 13—-9+8 16—-8+9

.C opHoi rpsapku Gabywka cHana 8 orypuos, a ¢

APYroW — Ha 2 orypua MeHble. Ckonbko
OrypuoB oOHa cHsna ¢ obeux rpsaok?
B npatk panu [J perteir. lotom ywnu pomown
2 [eBOuK! 1 manbuvk. CKONbKO fJeTed oOCTanoch
urparb?
Jlononuu  ycnosu pelwu 3apauy
P, pY  yepTex

1 2 3
C KaXKAoM pey

bIPEXYronb!
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HAMAN
JULLHION '
CYMMY

cTp 21 Ne11,9

[1po KOro roBopuTCs B 3agadve?
UTto nenana 6babywika?
CKONnbKO rpsaaokK y Hee ObIno?

Y10 3anuLiem B KpaTKyto
3anucb?(1 rpagka,2 rpaaka)

CKOmnbKO cHsiNa c1 rpsigkn?
CKonbKo co 2?(He 3HaeM )

A 4TO Mbl 3HaeM Npo 2 rpaaky?(
YTO TaM Ha 2 orypua MeHbLLe)

[1poynTam sonpoc?

Kak MOXXHO cnpocuTb Mno-
apyromy?(ckornbko Bcero)Kakas
cxema’?( Kak B KillfaCCHOM
3agade)



Cnacunbo 3a ypok!!!




